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          Suomen Kennelliiton sisäinen tiedote 2/2008, 10.4.2008

Hyvä Lukija

Kenneluutiset on Suomen 
Kennelliiton sisäinen tiedote, 
joka lähetetään sähköpostit-
se, tai sen voida käydä luke-
massa Kennelliiton internet-
sivuilta kanavasta Kennelliit-
to  Kenneluutiset.

Jos Sinulla on tärkeitä, uuti-
soitavia kennelyhteisöasioi-
ta, lähetäthän niistä tiedon 
Kennelliittoon sähköpostitse. 
Näin Kenneluutiset pystyy 
tarjoamaan yhä monipuoli-
sempaa tietoa kennelyhtei-
sön asioista.

Kenneluutiset koostaa tie-
dottaja Elina Kelola. Lähetä 
materiaalit ja yhteystiedot 
hänelle sähköpostitse, joka 
on muotoa etunimi.sukunimi 
@kennelliitto.fi .

Lisätietoja antaa tiedottaja 
Elina Kelola, puh. (09) 8873 
0296 tai 050 366 4809. 

Seuraava Kenneluutiset 
ilmestyy viikolla 19, ja mate-
riaalin viimeinen toimituspäi-
vä on 29.4.2008.

Kennelliiton noutopiste siirtyy Show Mediaan

Suomen Kennelliitto ry:n noutopiste siirtyy kokonaisuudessaan 
Show Media Oy:n myymälän yhteyteen maanantaina 14.4.2008. 
Noutopisteestä on haettavissa ja maksettavissa maksulliset 
rekisterikirjat, terveyslausunnot ja jäsenmaksut. Noutopiste on 
avoinna ma-to kello 9.00–16.30 ja pe 9.00–13.00 osoitteessa 
Kamreerintie 8 (katutaso), 02770 Espoo.

Lisäksi kaikki Kennelliiton lomakkeet, sääntökirjat, mikrosirukortit 
sekä eläinlääkintälomakkeet tilataan jatkossa Show Media Oy:stä. 
Lomakkeita voi tilata puhelimitse numerosta (09) 8873 0312 tai 
sähköpostitse osoitteesta tilaukset(at)showlink.fi .

Uusi jäsentietojärjestelmä ja koirarekisteri 
otetaan käyttöön

Kennelliitto ottaa käyttöön uuden jäsentietojärjestelmän ja 
koirarekisterin keskiviikkona 16.4.2008. Uusien sovellusten myötä 
Kennelliiton laskutuksessa luovutaan postiennakoiden käytöstä. 
Postiennakkoja ei enää lähetetä, vaan asiakas saa laskun. Kun 
asiakas on maksanut laskun, toimitetaan asiakkaalle palveluun 
liittyvät asiakirjat, esimerkiksi pentuerekisteröinnin yhteydessä 
pentujen rekisteritodistukset. Käteisellä maksettaessa asiakirjat 
noudetaan ja maksetaan Kennelliiton uuteen noutopisteeseen, joka 
sijaitsee Show Media Oy:n myymälän yhteydessä Kamreerintie 8:n 
katutasossa.

Uusien sovellusten käyttöönoton myötä myös uudet rotukoodit 
otetaan käyttöön. Uudistettu rotukoodilista on Kennelliiton internet-
sivuilla osoitteessa www.kennelliitto.fi /FI/koira/rotumaaritelmat/.

Vantaan kaupungille Kennelliiton 
ensimmäinen kunniamaininta

Suomen Kennelliitto myöntää historiansa ensimmäisen 
kunniamaininnan Vantaan kaupungille tunnustuksena toiminnasta 
koiran ja koiraharrastuksen hyväksi. Kennelliiton mielestä 
kunniamainintaan vaikuttanut merkittävin teko on koiraveron 
poisto Vantaan kaupungista. Tunnustuksen vastaanottaa Vantaan 
kaupunginvaltuuston puheenjohtaja Tapani Mäkinen Koiranpäivänä 
24.4.2008 klo 18.00 Tuomarinkartanon vinttikoirakeskuksessa 
Helsingissä.
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 Suomessa koiravero on vanha jäänne, joka on saattanut koiraharrastajat eriarvoiseen asemaan   
 verrattuna muihin harrastuslajeihin ja valtakunnallisesti koiraverottomiin kuntiin. Poistamalla veron  
 Vantaan kaupunki on näin edistänyt kuntalaistensa tasa-arvoa. Lisäksi kaupunki on toimillaan   
 muutenkin lisännyt koirien hyvinvointia alueellaan.

 Kun Vantaan kaupunki oli vuoden 2007 lopulla päättänyt lakkauttaa koiraveron, lähikunnista myös  
 Espoo ja Kauniainen tekivät saman päätöksen. Pian perässä seurasi myös Keravan kaupunki   
 tekemällä aloitteen veron poistosta tämän vuoden alussa. Nykyään Suomen yli 400 kunnasta vain  
 noin 10 perii koiraveroa. 

Ilmoituslomake koiran vihaisesta käyttäytymisestä uudistunut

 Suomen Kennelliiton ilmoituslomake koiran vihaisesta käyttäytymisestä on uudistunut. Samaa   
 lomaketta voi nyt käyttää koiranäyttelyissä, -kokeissa ja -kilpailuissa. Lisätietoja lomakkeen käytöstä  
 näyttely- ja koetoimikunnille antaa Paula Rekiranta Kennelliitosta, puh. (09) 8873 0219. 

 Lomakkeen voi tilata osoitteesta tilaukset(at)showlink.fi 

Hallituksen kokous 13.3.2008

Uusia näyttelyohjaajia

 Hallitus päätti nimetä Eija Kemiläisen Helsingin Seudun kennelpiiri ry:n näyttelyohjaajaksi ja Ilona   
 Jaanun sekä Marja Pusan Pohjois-Hämeen Kennelpiiri ry:n näyttelyohjaajiksi.

Kaksi uutta aluekouluttajaa

 Kennelliiton hallitus nimitti Nina Torrin Kymenläänin Kennelpiiri ry:n toiseksi aluekouluttajaksi ja Pirjo  
 Komulaisen Pohjois-Savon Kennelpiiri ry:n vt. aluekouluttajaksi.

Ulkomuototuomareiden täydennyskoulutus keskeytetään 

 Hallitus päätti, että ulkomuototuomareiden täydennyskoulutus keskeytetään välittömästi    
 siihen saakka, kunnes hallitus on hyväksynyt ulkomuototuomareiden koulutus- ja pätevöimisohjeen  
 täydennyskoulutusta koskevan liitteen. 

Yhdeksän uutta jäsenyhdistystä

 Kennelliiton uusiksi jäsenyhdistyksiksi on hyväksytty Romppalan Rantaveikot ry. Kontiolahdelta,
 SPL Karhukorpi ry. Lappi, Kylmälän Erämiehet ry. Muhokselta, Jyväskylän tokokerho JYTKE ry.   
 Jyväskylästä, Pukaran Erämiehet ry. Ikaalisista, Suomen Portugalinpodengot ry. Tampereelta, Poh-
 janmaan PK-Klubi ry. Nivalasta, Soudunsaaren erä ry. Posiolta ja Agility.Ax rf. Maarianhaminasta.

Hyväksyttyjä uusia rotumääritelmien käännöksiä

 Rotumääritelmätoimikunta on hyväksynyt seuraavat rotumääritelmien käännökset:
 • kaukasianpaimenkoira
 • suursnautseri
 • tiibetinmastiffi 
 • venäjäntoy
 • villakoira
 • bichon havanais
 • pienileijonakoira/löwchen
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Muutoksia kennelnimissä

• Axiom, omistajat Sundström Heidi ja Hans, Ähtäri, entinen omistaja Sundström Hans
• Bemu’s, omistaja Pelander Jaana, Palokka, entiset omistajat Lahtinen Sari ja Pelander Jaana
• Easy Choice, omistaja Poikonen Hanne, Iisalmi, entiset omistajat Poikonen Sari ja Hanne
• Hakiavan, omistajat Kurkela Eeva-Maija, Ruotsinpyhtää ja Nyström Hanna, Taavetti, entinen 

omistaja Kurkela Eeva-Maija
• Kiela, omistajat Päivärinta Anne ja Väisänen Kauno, Kuusamo, entinen omistaja Väisänen Kauno
• Kolkinkosken, omistaja Pylsy Olli, Lapua, entiset omistajat Pylsy Irma-Liisa ja Olli
• Kultameren, omistajat Kaskinen Hanna ja Katri, Rauma, entinen omistaja Kaskinen Hanna
• Mirekals, omistaja Kalliokoski Mira, Seinäjoki, entiset omistajat Kalliokoski Reijo ja Mira
• Olymbinar's, omistaja Lehtiranta Henni, Pernajan Vanhakylä, entinen omistaja Lehtiranta Jukka
• Soinnun, omistajat Naumanen Riitta ja Jukka, Naarajärvi, entinen omistaja Naumanen Riitta
• Tribute, omistajat Halme Arja, Tupos ja Halme Kaisu, Kannus, entinen omistaja Halme Arja
• Tuuliturkki, omistaja Ihalainen Pirjo, Siikamäki, entiset omistajat Kinnunen Ilpo ja Ihalainen Pirjo
• Vonkupojan, omistaja Vierikko Janitta, Huittinen, entiset omistajat Laaksonen Esa ja Vierikko Janitta 
• Welmu, omistaja Martimo Pentti, Kerkkoo, entiset omistajat Hirvonen Sari ja Martimo Pentti

Hallituksen ja valtuuston kokoukset keväällä 2008

 17.4. Hallituksen kokous
 30.5. Hallituksen kokous
 31.5. Kevätvaltuusto
 12.6. Hallituksen kokous

Agilityn MM-kisojen lipunmyynti alkoi

 Kennelliitto järjestää Agilityn Maailmanmestaruuskilpailut 26.–28.9.2008 Helsingin Jäähallissa. MM- 
 kisojen lipunmyynti alkoi internetissä tiistaina 1.4. osoitteessa www.parhaattapahtumat.fi . Lippuja   
 myydään ennen tapahtumaa vain internetin kautta. Lisäksi lippuja voi ostaa ovelta tapahtuman   
 aikana. 

 Tuomareina MM-kisoissa toimivat Anne Savioja Suomesta ja Allan Hansen Tanskasta. Kisan   
 jokaisena päivänä ratkotaan maailmanmestaruuksia ja kilpailut alkavat kaikkina päivinä kello 8.00.  
 Kilpailuiden aikatauluun voi tutustua osoitteessa  
 http://voittaja.kennelliitto.fi /FI/agilitymm2008/aikataulu/. 

 Kolmipäiväiseen kisaan odotetaan noin 450 kilpailijaa 40 eri maasta. Kisojen suojelijana toimii   
 oikeusministeri Tuija Brax. 

 Lippujen hinnat 

 Aikuiset: 
 3-päivän lippu (pe-su) 30 € 
 2-päivän lippu (la-su) 25 € 
 lippu perjantaiksi 10 € 
 lippu lauantaiksi 15 € 
 lippu sunnuntaiksi 20 € 

 Lapset 4-12 vuotta: 
 3-päivän lippu (pe-su) 15 € 
 2-päivän lippu (la-su) 12 € 
 lippu perjantaiksi 5 € 
 lippu lauantaiksi 10 € 
 lippu sunnuntaiksi 10 € 

 Liput MM-kisoihin kannattaa ostaa ajoissa, sillä lippuja on myynnissä jokaiselle päivälle noin 7 000  
 kappaletta. Agilityn MM-kisojen internet-sivut ovat osoitteesta www.agility2008.fi . 
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Ajankohtaista Kennelliitosta

Poikkeuksia Kennelliiton aukioloajoissa

 Kennelliiton toimisto on suljettu keskiviikkona 16.4. koulutustilaisuuden vuoksi. Toimisto suljetaan   
 keskiviikkona 30.4. poikkeuksellisesti kello 12.00.

KoiraExpo 2009

 Kennelpiireille, rotujärjestöille ja rotua harrastaville yhdistyksille tarkoitettu KoiraExpo-tapahtuma   
 järjestetään seuraavan kerran 7.-8.2.2009.


